

Союз журналистов Таджикистана переносит празднование полувекового юбилея организации

Юбилейные мероприятия, посвященные 50-летию Союза журналистов Таджикистана, намеченные на начало ноября текущего года, перенесены на первый квартал 2010 года.

Как сообщил «АП» секретарь СЖТ Пулод Нуров, данное решение принято в связи с нехваткой времени для подготовки проведения мероприятий, посвященных полувековому юбилею журналистской организации республики.

«Полувековой юбилей отличится от рядовых мероприятий, и он должен проводиться на высоком организационном уровне, а для этого нужно время», - отметил П. Нуров.

По его словам, СЖТ еще раз обращается ко всем членам Союза оказать содействие в подготовке мероприятий, посвященных юбилею.

«Азия-Плюс»